



В Национальном центре управления обороной Российской Федерации 22 декабря состоялось расширенное заседание Коллегии Министерства обороны, в ходе которого были подведены итоги деятельности Вооруженных Сил РФ в 2016 г. и определены задачи на 2017 год.

Перед участниками коллегии выступил Президент Российской Федерации – Верховный Главнокомандующий Вооруженными Силами **Владимир Путин**.

В частности, Верховный Главнокомандующий потребовал в будущем году сосредоточиться на решении следующих ключевых задач:

- обеспечение сбалансированного развития всех видов и родов войск, освоение высокоточного оружия, современных средств связи, разведки, управления и радиоэлектронной борьбы;

- укрепление боевого потенциала стратегических ядерных сил, прежде всего за счет ракетных комплексов, способных гарантированно преодолевать существующие и перспективные системы противоракетной обороны;

- вывод стратегических неядерных сил на качественно новый уровень, позволяющий нейтрализовать любые военные угрозы России;

- выдерживание набранных темпов перевооружения армии и флота, обеспечение эффективного контроля реализации мероприятий госпрограммы вооружений и выполнения заданий Гособоронзаказа.

Полный текст выступления Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами РФ размещен на сайте Президента России.

С докладом на заседании Коллегии выступил министр обороны России генерал армии **Сергей Шойгу**.

В докладе главы военного ведомства были освещены вопросы выполнения Гособоронзаказа, обеспечения военного присутствия России в стратегически важных регионах мира, проведения внезапных проверок боеготовности войск (сил), крупных мероприятий оперативной, боевой и мобилизационной подготовки, в т. ч. на международном уровне, Армейских международных игр, совершенствования системы военного образования, социальной защиты военнослужащих, укрепления правопорядка и воинской дисциплины и др.

Было сказано и о *военной медицине*. Как отметил генерал армии Сергей Шойгу, «в этом году существенно повышены доступность и качество оказания медицинской помощи. Оснащение военно-медицинских организаций и подразделений современным медицинским оборудованием позволило оказывать 83 вида высокотехнологичной медицинской помощи и выполнять уникальные операции в ведущих медицинских клиниках Минобороны. На 22% снижена заболеваемость среди военнослужащих пневмонией и на 20% болезнями сердечно-сосудистой системы. Возросшие возможности санаторно-курортных организаций обеспечили повышение в 3 раза числа военнослужащих, прошедших медико-психологическую реабилитацию, практически всех, кто в ней нуждается». Министр обороны особо сказал о намеченном на следующий год открытии многопрофильной клиники Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова: «По своим возможностям и оснащению она станет самой уникальной в стране. Ее ввод восстановит историческую и профессиональную значимость академии, позволит выйти на новый уровень в сфере образования и медицины».

Полный текст выступления министра обороны Российской Федерации размещен на официальном сайте Министерства обороны РФ.

Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны РФ, 22 декабря 2016 г.

http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12106806@egNews



Министр обороны генерал армии **Сергей Шойгу** провел *селекторное совещание* с руководством Вооруженных Сил Российской Федерации.

В начале работы министр обороны проинформировал его участников о ходе поисковой операции на Черном море в районе крушения самолета Ту-154.

Как известно, на его борту находились 92 человека – военнослужащие, артисты ансамбля имени Александра, госслужащие, съемочные группы трех федеральных телеканалов и известный врач Елизавета Глинка.

К огромному сожалению, в этой страшной катастрофе никто не выжил.

Глава военного ведомства поблагодарил всех, кто высказал в эти дни соболезнования родным и близким погибших.

«Мы присоединяемся к этим словам. Мы постараемся сделать все, чтобы минимизировать боль утраты, хотя сделать это довольно непросто», – сказал министр обороны.

Он подчеркнул, что в районе крушения самолета «сейчас проводятся все необходимые работы по поиску тел погибших и расследованию причин этой страшной трагедии».

Участники совещания почтили память погибших минутой молчания.

Министр обороны сообщил, что «принято решение о присвоении имени Елизаветы Глинки одному из лечебных заведений Минобороны России».

«И, кроме того, дело, которое она делала вместе с нами в Сирии, помогая мирным гражданам, детям, должно быть продолжено. Та помощь, которую она предполагала передать лечебным учреждениям Алеппо, тем, кому она ее обещала, уже доставлена на нашу базу Хмеймим и в ближайшее время будет передана адресатам», – сказал Сергей Шойгу.

В ходе селекторного совещания министр обороны РФ также подвел итоги работы в уходящем году и поставил задачи руководителям органов военного управления продолжить в следующем году работу по выполнению Плана деятельности военного ведомства до 2020 г.

**Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны РФ, 27 декабря 2016 г.**

http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12107071@egNews

В *Ситуационном центре Вооруженных Сил Российской Федерации 16 декабря* под руководством врид начальника *Главного военно-медицинского управления Минобороны России* генерал-майора медицинской службы **Александра Власова** прошло селекторное совещание, посвященное организации работы по профилактике болезней органов дыхания в войсках (силах) военного округа (флота) в зимнем периоде 2016–2017 гг.

В совещании приняли участие начальники медицинских служб военных округов и флотов, руководители ряда центральных военно-медицинских учреждений.

Во вступительном слове врид начальника ГВМУ МО РФ заострил внимание на теме превышения порога заболеваемости гриппом и острыми респираторными вирусными инфекциями, потребовал от участников совещания конкретных предложений по исправлению ситуации.

Далее с докладами о проводимой работе по профилактике болезней органов дыхания в войсках выступили: по медицинской службе Восточного военного округа ее начальник полковник медицинской службы **А.Б.Леонидов**, Западного военного округа – начальник медицинской службы полковник медицинской службы **В.В.Валевский**, Центрального военного округа – начальник медицинской службы полковник медицинской службы **А.А.Калмыков**, Южного военного округа – начальник медицинской службы полковник медицинской службы **С.В.Папко**. Ситуацию по заболеваемости в учебных подразделениях доложили начальник медицинской службы ВКС полковник медицинской службы **В.Е.Исаенков** и начальник медицинской службы РВСН полковник медицинской службы **С.В.Харюта**.

Подводя итоги совещания, генерал-майор медицинской службы Александр Власов отметил важность профилактики болезней органов дыхания среди военнослужащих в предстоящий период, указав, в частности, на необходимость выявления причин заболеваемости ОРВИ, гриппом и пневмонией, поставил задачи конкретным исполнителям по выполнению намеченных планов.

**Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны РФ, 16 декабря 2016 г.**

http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12106563@egNews





19 декабря Военно-медицинская академия имени С.М.Кирова отпраздновала свое 218-летие. На торжественном заседании Ученого совета присутствовали врид начальника Главного военно-медицинского управления МО РФ генерал-майор медицинской службы **А.Ю.Власов**, руководители структурных подразделений академии, ветераны, почетные гости и выпускники разных лет.

Заседание открыл начальник ВМА им. С.М.Кирова – председатель Ученого совета, член-корреспондент РАН генерал-майор медицинской службы **А.Н.Бельских**.

Актовую речь на тему «Духовные скрижали Военно-медицинской академии на все времена» зачитал заведующий кафедрой госпитальной терапии профессор **А.В.Гордиенко**.

Одним из ярких и запоминающихся моментов праздничного заседания стала церемония вручения дипломов, медалей и мантий «Почетного доктора Российской Военно-медицинской академии» выдающимся ученым – медицинским специалистам: директору НИИ уха, горла, носа и речи профессору Ю.К.Янову и заслуженному работнику высшей школы РФ профессору А.И.Левшанкову. Празднование по традиции завершилось концертом.

Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны РФ, 20 декабря 2016 г.

http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12106650@egNews



В рамках работы секции «Доступная медицинская помощь в Арктике: перспективы телемедицины» VI Международного форума «Арктика: настоящее и будущее» выступил начальник медицинской службы Военно-морского флота, председатель секции «Морская медицина» научно-экспертного совета Морской коллегии при Правительстве РФ полковник медицинской службы **Игорь Мосягин**.

Основная часть его доклада была посвящена развитию телемедицины. Он, в частности, отметил, что в настоящее время в ВМФ аппаратура для телемедицинских консультаций установлена на всех кораблях 1-го и 2-го ранга, а также на арктических островах (Котельный, Средний), на которых дислоцированы воинские части *Северного флота*. Телемедицинские консультации организуются специалистами медицинской службы с территориального центра управления СФ.

В ходе работы секции отмечалось, что сегодня телемедицинские технологии имеют ключевое значение для повышения доступности и улучшения качества медицинской помощи в регионах Арктической зоны. В рамках круглого стола обсуждался комплекс вопросов текущего состояния и перспектив развития дистанционного медицинского обслуживания населения Арктической зоны РФ, внедрения информационных технологий в здравоохранение, а также нормативно-правового обеспечения этих процессов. «Совершенно закономерно, что в обсуждении этих вопросов принимают участие и военные медицинские специалисты МО РФ, и ВМФ в частности», – подчеркнул полковник медицинской службы Игорь Мосягин.

Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны РФ, 7 декабря 2016 г.

http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12105793@egNews

